

**Termín: 20.-23.5. 2025**

**Číslo zájezdu: 25-603**

**Cena: 8 400 Kč**

## Z LINCE DO VÍDNĚ

### 1. DEN: LINEC – PÖSTLINGBERG, ARS ELECTRONICA CENTER, PLAVBA LODÍ

Na zájezd vyjedeme od budovy školy v brzkých ranních hodinách. Autobusem pojedeme do Rakouska a zastavovat budeme jen na protažení a toalety. Dopoledne do centra města **Linec** – správního střediska Horních Rakous. Nejprve vyjedeme na kopec **Pöstlingberg**, který se vypíná nad městem a odkud se naskýtá krásný výhled na Linec a okolí. Poté sjedeme místní speciálně upravenou tramvají do centra města. Zde navštívíme oblíbené interaktivní Muzeum technologie a budoucího vývoje **Ars Electronica Center**, kde nás čeká prohlídka muzea s výkladem v českém jazyce (na vyžádání). Poté se projdeme městem kolem nejvýznamnějších památek - farní kostel **Stadtpfarrkirche**, ve kterém je uloženo srdce císaře Friedricha III., hlavní náměstí Hauptplatz se sloupem Nejsvětější Trojice, renesanční radnice Altes Rathaus, jezuitský kostel **Alter Dom**, náměstíčko Alter Markt, budova Landhaus ve stylu italské renesance, katedrála **Neuer Dom** a další. Během odpoledne absolvujeme také vyhlídkovou **plavbu po Dunaji** a budeme mít volno na nákupy suvenýrů a občerstvení. Večer odjedeme na ubytování.

### 2. DEN: DÜRNSTEIN, SCHÖNBRUNN, PETRONELL CARNUNTUM

Po snídani odjedeme z Lince a cestou si uděláme nenáročný výšlap na zříceninu hradu **Dürnstein** s překrásnými výhledy do údolí Wachau. Po příjezdu do Vídně se nejprve zastavíme v areálu zámku **Schönbrunn**, letní rezidence rakouských císařů. Projdeme se zámeckým parkem až k vyhlídkovému pavilónu Gloriette s výhledem na celou Vídeň. Odpoledne strávíme ve městě **Carnuntum**, které bylo od 1. do 4. století n. l. významnou římskou metropolí na hranici Římské říše a hlavním městem provincie Horní Panonie se zhruba 50 000 obyvateli. V obnovených domech, amfiteátrech a muzeu se seznámíme se životem v antice. Poté odjedeme na ubytování na okraji Vídně.

### 3. DEN: SEEGROTTE, VÍDEŇ – HOFBURG, STEPHANSDOM, PRATER

Po snídani se vydáme nejprve do obce Hinterbrühl, kde navštívíme **Seegrotte**, bývalý sádrovcový důl s největším podzemním jezerem v Evropě. Během druhé světové války zde byla umístěna tajná továrna, ve které vězni z koncentračního tábora Mauthausen vyráběli proudové stíhačky Heinkel He 162. Po prohlídce odjedeme do centra Vídně, kde nás čeká **procházka historickým centrem** města. Uvidíme velkolepou radnici, městské divadlo Burgtheater, budovu Parlamentu, císařskou rezidenci Hofburg, náměstí Michaelerplatz s pozůstatky římské Vindobony. Půjdeme ke kostelu sv. Petra, přes pěší zónu Graben k velkolepé katedrále Stephansdom a dále k majestátní budově Opery či světoznámé galerii Albertina. Odpoledne přejedeme do zábavního parku **Prater**, kde si zájemci užijí např. vyhlídkovou jízdu v historických kabinkách známého Obřího kola **Riesenrad**. Večer se vrátíme na ubytování.

### 4. DEN: VÍDEŇ – HUNDERTWASSERHAUS, TIME TRAVEL, DONAUTURM

Po snídani se nejprve zastavíme u jedinečné, živou vegetací prorostlé, stavby **Hundertwasserhaus** a prohlédneme si exteriéry městského obytného domu, který v r. 1985 postavil architekt Hundertwasser, a jehož cílem bylo zasadit úder, podle jeho názoru, bezduché moderní architektuře. Přejedeme do centra města, kde si užijeme volný čas na nákupy a jiné individuální zájmy. Poté navštívíme interaktivní expozici **Time Travel** skýtající unikátní příležitost prožít magickou jízdu časem vídeňské historie - projedeme se středověkým kočárem, přežijeme turecké obležení, setkáme se s Wolfgangem Amadeem, ukryjeme se před bombovým náletem II. sv. války, uvidíme Vídeň z ptáčích perspektivy. To vše za pomoci speciálních efektů, dobových kulis a 5D kina. Na závěr programu se projdeme parkem Donaupark a vyjedeme výtahem na televizní věž **Donauturm** s výhledem na Vídeň. Zájemci se svezou po nejvýše instalované skluzavce v Evropě. Odpoledne odjedeme zpět do České republiky. Ke škole se vrátíme v pozdních večerních hodinách.

#### **V ceně je zahrnuto:**

- doprava zájezdovým autobusem – klimatizace, kávovar, video, lednička, prodej nápojů
- 3x ubytování s polopenzí v mládežnickém hostelu ve vícelůžkových pokojích
- služby průvodce
- mobilní aplikace plná praktických informací a zábavy pro každého účastníka
- komplexní cestovní pojištění včetně léčebných výloh, úrazu, odpovědnosti, zavazadel a storna

**V ceně není zahrnuto:**

- vstupy do historických a jiných objektů, jízdné tramvají a lodí: cca 50 EUR

**Poznámka:**

- cena platí při obsazení zájezdu minimálním počtem 40 platících účastníků